

RÖVIDEN

• A XII. Nyári Képzőművészeti Szabadiskola tanárainak és növendékeinek táborzáró kiállítása nyílik július 22-én, délután öt órától a Miskolci Galéria Alkotóházában. A kiállítást Szarvas Ildikó és Csordás Zoltán képzőművészek nyitják meg.

Kínai delegáció

Miskolc (ÉM) – Da Jiayang, a kínai Jiangsu Tartományi Kormány igazgatóhelyettese vezetésével 20 tagú kínai üzletember-delegáció tájékozódott megyénk befektetési és gazdasági együttműködési lehetőségeiről kedden a Megyeházán. A találkozó során Gyárfás Ildikó (képünkön), a megyei közgyűlés elnöke mutatta be meggyeinket, majd Varga Ferenc külügyi vezető főtanácsos ismertette megyénk befektetési potenciálját, Francsics László, a NORDA igazgatója a megyében igénybe vehető nemzeti és EU-s pályázati forrásokról tájékoztatta a vendégeket, majd Szilágyiné Baán Anna bemutatta a megye vállalkozói szervezetét.



Kuckósok csereháti falvakban

Miskolc (ÉM) – Kilenvedik alkalommal turnézik a debreceni Kuckó Művészanya vándorszínháza a Cserehát aprófalvaiban. A Szanticskán tanyát verő 25 fős társulat ezúttal Örkény Egypécses novelláinak színpadi adaptációjával, középkori vásári komédiákkal és látványos zenés felvonulásokkal szórakoztatja az érdeklődőket. A jótékonyági előadás-sorozat állomásai: július 21-e 19 óra Szászfő, 22-e 16 óra Szanticska és 19 óra Gagyvendégi, 23-a 19 óra Büttös, 25-e 18 óra Felsővadász, 26-a 16 óra Perce, 27-e 16 óra Szanticska és 19 óra Krasznokvajda, 28-a 19 óra Kány, 29-e 19 óra Gagybátor.

„Látni kell, hol tartunk”

■ A tanulók nyelvi és matematikai készségeit vizsgálja a jövő tanévben induló felmérés.

Miskolc (ÉM – KHE) – Jövő tanévtől minden iskolában kötelező lesz felmérni a negyedik, hatodik, nyolcadik és tizedikes diákok anyanyelvi és matematikai alképességeit, mivel a közoktatási törvénybe bekerült a diákok kétévenkénti készség-szint-felmérése. Több célja is van a vizsgálódásnak: egy-

Ma is sok vita folyik arról, hogy kellene-e elit, illetve felzárkóztató osztályok.

MÓKÁNÉ HALLÓK ZSUSZANNA



részt szeretnék megtudni, hogy egy-egy tanuló hogyan és mennyit fejlődött két év

alatt, másrészt lehetővé válik a különböző összetételű osztályok teljesítményének összehasonlítása.

Vita folyik

A felmérés a szakembereknek segíthet abban is, hogy képet kapjanak arról, vajon a gyermekek mindegyike megfelelő oktatásban részesül-e valamint,



hogy a családi háttér hogyan befolyásolja a tanulók teljesítményét. Hasonló országos felmérések már végzett az Oktatási Minisztérium, de ilyen átfogót és nagyszabásút még nem.

– Kellenek a felmérések – állapította meg Mókáné Hallók Zsuzsanna, a miskolci önkormányzat közoktatási osztályának vezetőhelyettese –, hiszen látni kell, hol tartunk. Az utóbbi időben azonban kis-

Sok mindenre oda kell figyelniük a tanároknak
(Fotó: EM-archív)

„Ráerősítenek” a tanárok

Takács Attila, a Bársony János Általános Iskola igazgatója is a felmérés újszerűségét emelte ki. Mint mondta, jövő évtől a gyerekek szülői háttéréről is képet kapnak a szakemberek, így az

eredmény ennek függvényében értékelhető. Hozzátette: az országos felmérések egyeb haszna, hogy minden iskola megtudja, miben áll jól vagy gyengén, és miután a munkaközösségek megbe-

szélik a teendőket, a pedagógusok azt a területet erősítik, ahol hiányosságok mutatkoznak. Ezen készség- és képességmérő teszteknek az is a célja lenne, hogy a tanulókat felkészítsék a felvételi feladatokra, bár ennek gyakorlati megvalósítása még nem tökéletes – fűzte hozzá.

Jubilál a Tranzit Expo

■ Tizedszer rendezik meg a térség gazdaságát felölelő tiszaujvárosi kiállítás és vásárt.

Tiszaujváros (ÉM – SzB) – A rendező Trade Fair Plusz Kft. ügyvezető igazgatója, Csorba Gyula szerint a térség gazdasági helyzetét is tükrözi, hogy a Tiszaujvárosban július 28-án kezdődő jubileumi X. Tranzit Expo kiállítóinak száma nem éri majd el a százat.

– A változó gazdasági körülmények rányomják a bélyeget a kiállításunkra is – mondta az igazgató. – Tíz évvel ezelőtt azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy minden nyáron egy, a térséget felölelő gazdasági rendezvényt tartunk Tiszaujvárosban. Ugyan az 1990-ben megrendezett IV. Tranzit Expo 281-es kiállítói csúcsot

hozott, ám azóta évről évre csökken a jelentkező cégek száma.

Csorba Gyulától azt is megtudtuk, hogy idén elmarad a korábban hagyományos gazdasági fórum és ennek oka abban keresendő, hogy a kormány – a 100 lépés programon belül – új gazdaságpolitikát igyekszik kialakítani.

Elmarad a fórum

Takács László, a tiszaujvárosi polgármesteri hivatal szakreferense elmondta, hogy az önkormányzat számára továbbra is kiemelt jelentőségű a Tranzit Expo, amelynek révén eddig is sok kis- és középvállalkozás telepedett le a városban.

Az expó július 28-tól 31-ig naponta 11-től este 7 óráig várja az érdeklődőket a tiszaujvárosi Eötvös József Gimnázium és Szakközépiskolában.



A Velencei La Fenice Színház művészeinek hangversenyét hallgathatták meg a zeneszeretők tegnap az Európa Házban. A trió Magyarországon kívül hangversenyt ad az idén Szlovákiában, Lengyel- és Csehországban, Izraelben és Brazíliában is. (Fotó: Vegh Csaba)

Spec. mentők közös „bevetése”

■ Speciális Mentők Napja lesz vasárnap Miskolcon, az egyetemi körcsarnoknál.

Miskolc (ÉM) – Az idén Miskolcon rendezik meg a Speciális Mentők Napját. A rendezvénynek az egyetemi körcsarnok ad otthont július 24-én, a bemutatók mellett családi programok, koncertek is várják a látogatókat.

Igazoltnan távol

Két éve alakult meg a KARISZ, azaz a Karitatív Szövetség, amelynek egyik alapító szervezete a miskolci Spider Mentőcsoport. A szervezetnek jelenleg 20 teljes joggal bíró csoportja van, valamint öt próbaidős szervezet – tudtuk meg Lehóczki Lászlótól, a Spider Mentőcsoport vezetőjétől.

Éz utóbbiak is részt vesznek a mentésekben, segítve, kiegészítve a mentők munkáját.

A vasárnapi Speciális Mentők Napján a KARISZ több csoportja is Miskolcra érkezik:

„Igenis együtt tudunk dolgozni, sőt tudunk közösen ünnepelni is.”

LEHÓCZKI LÁSZLÓ



Pécsről, Baranyából, Budapestről, Szlovákiából, Romániából is jönnek speciális mentők. A kőrösi, szolnoki, keszthelyi, valamint kaposvári csoportok távolmaradása igazolt, ők Romániában segédkeznek a mentésben – tudtuk meg az elnöktől.

A KARISZ-nak két éve Miskolcon volt az első közös gyakorlata, a Spider gyakorló pályáján, akkor 13 szervezett mutatót be mentési gyakorlatot. A következő évben Szolnokon gyűltek össze a speciális mentők, ahol egy-egy összedől házból való kimenekítést mutattak be a közönségnek. Idén elsősorban szabadidős programokat szerveztek.

– Az utóbbi időben rémhírként terjedt, hogy a civil mentőszervezetek között nincs egyetértés. Nos, a vasárnapi összejövetel is bizonyítja, hogy igenis együtt tudunk dolgozni, sőt tudunk közösen ünnepelni is. A most alakuló szervezeteknek is szeretnénk ezzel példát mutatni – hangsúlyozta Lehóczki László.

ÉSZAK emtippek.boon.hu
A nap programja (DOC 24 KB)



Lévai Zsuzsanna és Berecz Csaba

Nyerje meg álomesküvőjét!

Miskolc (ÉM) – A tavalyi télre talán már sokan nem emlékeznek, mint ahogy arra sem, hogy januárban esett a hó vagy nem. Lévai Zsuzsanna és Berecz Csaba azonban soha nem felejtik el azt az időt, hiszen ők a nagy hónap köszönhetik szerelmüket.

Zsuzsa éppen munkából ment haza, mikor megállt mellette egy autó, és annak sofőrje – aki persze Csaba volt – megkérdezte a lányt, hogy hazaviheti-e. Látásból már ismerték egymást, hiszen egy utcában laktak, és – ahogy utólag mondták – már korábban kialakult köztük a vonzódás. Zsuzsa ezért is mondott igent Csaba kérdésére, bár egy picit elgondolkodott azon, hogy beszálljon-e az autóbá – emlékszik vissza a menyasszony.

Félév együttélés után...

A szerelmesek már féléve élnek együtt, és az idén úgy döntöttek, összeházasodnak. Komolyabb veszekedés nem volt köztük, de ez nem is csoda, hiszen – ahogy Zsuzsa mondta – ha fel kellene sorolnia, mi mindent szeret Csabában, reggelig is eltartana. Arájáról a vőlegény is így gondolkodik, és csak annyit fűzött hozzá: „Zsuzsa könnyen megsértődik, de gyorsan ki tudom engesztelni.”

Álomesküvő az Északkal

Szavazzon az ön által legromantikusabbnak tartott történetre, és küldje be szavazatát szerkesztőségünkbe (3529 Miskolc, Zsolcai kapu 3., jellege: álomesküvő).

Az ifjú pár neve, akikre szavazok:



Nyáridőben, pláne testmozgás közben, jól esik a kellemesen hideg víz. (Fotó: Ádám János)